Cneuudmkauunsn

i # : Ha3BaHune moayns : 3apaHun
bommmes oo oo o o o e e e e e e e o o e e e S
1 1 PT2 Xumns 1.8

oo e e e e ee o en e e ee o emee e mmee e meme e eemmeeeree S
! 1.1 ! XMMUeckoe paBHoBECHE i 1
e e
i 1.2} Xumnueckoe paBHoBecue 2 : 1
e oo e e e e mmmemee e mmmemeeeoommmmemeeeommmeeeeeoommmeeeeeeoommeeeeeeeoommeeeeeeoiioeeeeeeeooos S
! 1.3 | OCHOBbI XUMUYECKOM KUHETUKM : 1
e o
i 1.4 } OCHOBbI XMMNYECKOWN KUHETUKN 2 i 2
e oo mmemeeeommeemeeeoommmmeeeeeommemeeeeoommmeeeeeeoommeeeeeeeoommeeeeeeooiooeeeeeeeooos S
P15 ! O6pa3soBaHuve 1 CBOMCTBA pacTBOPOB HEANEKTPONUTOB U 3NEKTPONUTOB 2 i 1
S L —
i1 1.6 | KoHcTaHTa 1 cTeneHb gnccoumaumm ! 1
e e em e e e mem e mmemeeeoommmeeeeeonmmmemeeeoommmeeeeeeeommeeeeeeeooommeeeeeeoiiieeeeeeeioos S
i 1.7 : Peakuun B pactBopax anekTponmtos : 1
e e
i 1.8 | Peakumu B pacTBopax anekTponumToB 2 ' 1
b A
! 1.9 | ONeKTPOXUMMYECKNE MPOLIECCHI i 1
T e
i 1.10 | BnekTpoxummyeckume npoueccbl 2 i 2
R e e e e e
Wroro | 12

e o o o o o o - e -



OO TOMCKMMU

Llenmp obecneyeHus o
Kayecmea obpa3oeaHusi = NMONMMMTEXHUYECKUU
YHUBEPCUTET

MOA4YIIb: PT2 XUMWA 1.8

BblpaxeHne KOHCTaHTbl paBHOBECUS Ans 06paTVIMOI7I peakunn

SO3(r) +2C0O(r) @ 2CO02(r) + S(x) umeer sug

1) o _ [CO* (5] 3) pr_ _ (0O
1 4 K = 156, cop K = fwoico
2) K = [CO} - [50,] Y g [COy)?

"~ [S0,)-[cOP?

cnm B o6patumoit peakunn A + 2B & D pasHosecHble koHueHTpaunn A; B v D pasHbl, cooTBeTCTBEHHO,

E
0,6; 1,2 un 2,16 monb/n, To KOHCTaHTa paBHOBECUS paBHa

Cropoctb peakun 2INO(r) + 2H> (r) = Na(r) + 2H2O(r) npu 1000 K 3asucut oT KoHLEHTpaLmu
peareHToB CrieAyoLLMM 06pasom:

C(NO), mom/n 0,12 0,12 0,02 0,04

C(H3), woms/n 0,02 0,04 0,12 0,12

v, monb /(11 + Mun) 0,2 0,4 0,3 1,2

O6LWunin KNHETUYECKUIA MOPSAOK peakuum paBeH

Mpu Temnepatype 285 K HekoTopas peakuus sakaHumsaetcs 3a 3 4, a npu 305 K 3a 20 mun. TemnepatypHbii
KO3(DMLMEHT CKOPOCTM peakLMn paBeH

Ecnn TemnepaTypHbiil K0adpduLMEHT ckopocTy peakuum paseH 4, To npy noebieHun Temnepatypsl Ha 20
rpafdycoB CKOPOCTb 3TOW peakuun yBenu4uTcs B

BonopoaHbin nokasatens 0, 001 M pacteopa rugpokcuaa HaTpus paseH
Omeem 3anuwume ¢ MoYHOCMbI0 A0 UE020 yuca

CTeneHb ANCCOLMAaLMM YKCYCHOI KUCOTbI (CH3 COOH) 8 0, 005 M pacTBope, KOHCTaHTa AuccoLmaLmm

koToporo coctaenset 1, 8 - 1072, pasHa %

KpaTKoe WOHHO-MOJIeKyIsipHOe
ypaBHeHue

A)SO* +2H" = S0, + H,O 1HF+KOH = KF + H,O
B)NH, + OH = NH; + H,O 2 H3504 +2NaOH = NaySO4 + 2H>0
B) Ba2t + S’iOg_ — BaSiO; 3) (NH4)2003 +2NaOH = 2NH3 +2H>0 + NasCO3
NH"+0H = H,O 4)KQSO3—|—2HNO3 =2KNQO3 + SOs + Hy,O
5)BaCls + Nas Si03 = BaSiOs + 2NaCl

MonekynspHoe ypaBHeHue

1) rmpponuayercs nNo KaTUOHY N aHUOHY 3) rmaponusyeTcs no KaTuoHy

2) He rugponuayetcs 4) rvupgponusyetcs Nno aHUoHy

Bce metannbl pAana ABNATCA akKTUBHbIMU

10 3 1) Ca, Ni,Cu 3) Mg,K, Na

2) Cu, Ag, Au 4) Mg, Zn, Fe
S | Ha karoge fpw SMeKTponuae BORHOMD ACTBOPA HATPATA KAMUR MpoTekaT poecess
11 314 1) NO3 —e=NO + O2 3) 2H2,0 + 2e = Hy + 20H™

2) 2H,O-4e =05 +4H™" 4) Cd*" +2e=0Cd

Ecnu nposoauTs anektponns pacteopa F'e SOy B Tevenve 5 1 npu cune Toka 50 A (7 = 80%), To macca
BelliecTBa, 06pa3yoLLerocs B pacTeope, paBHa r.
Omeem 0amb ¢ moYHOCMbi0 00 OecsimbiX
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